

# НА ГАСТРОЛЯХ

В ЭТОМ году коллектив Крымского украинского музыкально-драматического театра поставил перед собой задачу: побывать в наиболее отдаленных районах и селах области и показать там лучшие спектакли. И вот за два месяца мы дали сто спектаклей, из них 70 — в колхозах и совхозах.

За шесть месяцев юбилейного года нами показано более 300 спектаклей, из них — половина для сельских тружеников. Нам часто приходится выступать на специальной «автосцене». На такие спектакли порой собирается более двух тысяч зрителей.

Мы не забываем и о наших гостях — курортниках. Кроме Ялты, Евпатории, Феодосии, коллектив побывал в Алуште, Гурзуфе, Фрунзенском, Судаке, Саках.

Мы проводим творческие встречи, на которых рассказываем о планах театра, даем небольшие концерты. Интересная встреча состоялась в Джанкойском районе со строителями Северо-Крымского канала и в Евпатории в пионерском лагере.

Наш коллектив работает над созданием новых спектаклей. Главный режиссер В. Недашковский заканчивает постановку музыкальной комедии «Голый президент». Режиссер Е. Бойко работает над пьесой В. Собко «Береги мою тайну».

С 1 августа мы начинаем гастроли в г. Ставрополе.

Г. СТЕФАРУК,  
директор Крымского украинского музыкально-драматического театра.

«Курортная газета» 1964, 23 VII  
2. Запись.